

市纪委监委召开青年干部座谈会

本报讯(通讯员 张婉)近日,市纪委监委召开青年干部座谈会,深入学习习近平总书记“七一”重要讲话精神,进一步推进党史学习教育深入开展。市委常委、市纪委书记田沐臣出席会议并讲话。他强调,青年干部要不断感悟继承党的光荣传统和优良作风,始终保持奋勇争先、干事创业的激情与热情,为更好谱写安康新时代追赶超越新篇章贡献力量。

座谈会上,大家集体观看了习近平总书记对青年干部的寄语视频,学习了习近平总书记关于青年工作的重要论述,8名青年干部代表作了交流发言。会议还通报了近年来市纪委监委选用培养年轻干部情况。大家一致认为,通过座谈交流,进一步理解把握了习近平总书记“七一”重要讲话的深刻意义,切身感受到了新时代党中央对青年干部寄予的厚望和充满的期待。大家纷纷表示,将在学思践悟、知行合一中锤炼过硬党性、坚定理想信念、强化责任担当,在纪检监察工作的广阔舞台上创造出更加精彩的青春业绩。

全市统一战线传达学习市委四届十二次全会精神

本报讯 8月5日,市委常委、统战部部长雷西明主持召开会议,专题传达学习市委四届十二次全会精神,市级各民主党派负责同志、党外代表人士作研讨发言,明确提出贯彻落实举措。

会议认为,市委四届十二次全会以习近平总书记“七一”重要讲话和来陕考察重要讲话重要指示精神为指引,认真贯彻落实省委十三届九次全会精神,明确了安康新时代追赶超越一系列重大思路、重点任务、重要举措,体现了市委对当前形势的准确把握和对未来发展的科学谋划。大家纷纷表示,将按照全会确定的目标任务找准统战工作的切入点和突破口,以新作为新业绩助推“三个确保”取得新成效。

市司法局学深用活党史学习教育

本报讯(通讯员 王子睿)为推动党史学习教育走深走实,连日来,市司法局不断创新活动载体,精心组织开展了一系列内容丰富、形式多样的活动,让党史学习教育动起来、活起来、实起来,真正实现学党史、悟思想、办实事、开新局。

与政治教育、警示教育一体推进,通过“一把手”上党课、党史专题讲座、读书分享会、党史主题征文活动等形式,将集中学习与个人自学相结合。组织党员干部参观牛蹄岭革命斗争遗址、陕南人民抗日第一军纪念碑,让党员干部在全景式、体验式教育中传承红色基因。

精彩十四运 每日一问答

全国运动会多长时间举办一次?
答:每隔四年举办一次。

本报提醒您关注十四运会安康赛区赛事:
9月12日至13日 瀛湖翠屏岛公开水域 马拉松游泳
9月21日至24日 高新区长春路安康市体育馆 武术散打

贯彻落实市委四届十二次全会精神奋力实现“三个确保”

市妇联 8月5日上午,市妇联召开机关全体干部会议,传达学习市委四届十二次全会精神,并结合妇联工作实际,就贯彻落实全会精神提出具体要求。

会议指出,要认真学习市委四届十二次全会精神,深入贯彻习近平总书记“七一”重要讲话和来陕考察重要讲话重要指示精神,落实落细省委十三届九次全会部署要求,奋力实现“三个确保”,为安康新时代追赶超越谱写新的篇章。

会议强调,市委四届十二次全会和全市上半年重点项目观摩点评会充分肯定了安康高新区在产业发展、项目建设、征地拆迁等方面取得的成绩,同时也对下一阶段工作提出了更高要求。

会议还传达了学习了全国和全市扫黑除恶专项斗争推进会等会议精神,并就相关工作进行安排部署。

我市召开十四运会瀛湖赛区水质保障工作推进会

本报讯(实习记者 刘渊)8月5日,十四运会安康赛区项目筹办专班负责人刘福全在市体育馆主持召开十四运会瀛湖赛区水质保障工作推进会,专题研究马拉松游泳项目瀛湖赛区水质环境治理管控工作。

会议分别听取了瀛湖库区上游汉江流域各县区水环境管控、监测、治理等情况工作汇报;学习并讨论完善了新的《第十四届全国运动会 全国第十一届残运会暨第八届特奥会 马拉松游泳项目安康瀛湖赛区水质环境治理管控方案》;研究确定了水质保障工作目标、责任分工以及完成时限。

会议强调,各处室各部门要切实增强政治意识,心怀“国之大者”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,以坚决的态度、有效的举措、扎实的行动,为“办一届精彩圆满的体育盛会”贡献安康智慧与力量。

汉阴上半年县域环境质量显著提升

本报讯(通讯员 符琳)今年上半年,汉阴县环境质量明显改善,优良天数163天,空气质量排名与去年同期比较提升3位,在陕南地区32个县(区)中排名第17位,县城环境质量显著提升。



如今的汉滨区建民办忠诚村,与往年不一样。坑坑洼洼的泥巴路,变成了平整宽阔的水泥路;通向自家的自来水管,代替了压弯肩膀的水桶扁担;原本荒芜的土地,种上了一眼望不到头的瓜果蔬菜……

而这一切变化,都离不开村党支部书记、村委会主任刘瑞红的付出与努力。他用16年的时光,把自己的信仰扎根在了黄土之上,带领村民们开辟出了一条脱贫致富奔小康的光明之路。

由于距离城区较近,农户又有种植蔬菜的基础和售卖的天然优势,刘瑞红便决定整合土地资源,发展规模化的蔬菜大棚。在解决好基本的浇灌用水、村民用电、产业道路等问题后,刘瑞红带领村党支部,抢抓安康中心城区快速扩张使城郊接合部蔬菜种植面积大幅缩减、蔬菜供不应求的机遇,成立忠诚蔬菜农民专业合作社并出任合作社理事长,搞起了设施蔬菜,仅当年550亩蔬菜销售额就达105万元。

良好的市场反馈给了村民们做大做强蔬菜产业的信心,刘瑞红既高兴又忐忑,他带着村里的能人大户四处学习先进的蔬菜种植技术和经营理念,积极为农户提供蔬菜种植技术、生产资料采购和信息服务,组织更多的农户在承包地种植蔬菜,帮助村民提高收入,依靠蔬菜种植实现致富梦。

用忠诚绘就美丽乡村新画卷

记者 罗伟 记全省优秀党务工作者刘瑞红

出生于1971年的刘瑞红,对土地有着异常深厚的感情。那时候,家家户户都勤劳耕作着自家的一亩三分地。在全家都要参与劳作获得粮食的艰难岁月中,刘瑞红早早就掌握了土地的秉性,他熟悉各类农作物的种植方法和生长习性。

2010年,刘瑞红决定将全村1200亩耕地统一流转给合作社名下,按照“六统一,农户反租倒包,分户经营”的思路,建设规模化、设施化、标准化的现代农业园区。通过几年的努力,一个以设施蔬菜为主导产业的现代农业园区初步建成,园区设钢管结构大棚1000亩,连栋温室育苗中心4000平方米,日光温室育苗点4000平方米,配套建设给排水管网9.2千米,生产道路

2千米,蓄水池300立方米,成为全安康最具规模的标准化设施蔬菜生产基地。

产业延伸,蔬菜品牌点亮安康市场

排列整齐的蔬菜大棚凝聚着刘瑞红和村民的心血,在做大第一产业的同时,刘瑞红积极延伸产业链,布局二三产业,成立了陕西安康天瑞源生态农业有限公司,注册了“天瑞源”商标,并获得绿色食品认证。目前,公司建设蔬菜基地6个,累计流转土地2800亩,还建设了容量700吨的保鲜储藏库和1200平方米初加工车间,开办无公害蔬菜超市、直销店38个,全村200余人从事蔬菜生产经营,个别农户的年纯收入达20万元以上。